

ERRATA

EDITAL Nº009/2024 PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS NO PROJETO “IGUÁ”

A presente errata corrige o Edital número 009/2024.

1. Na tabela da página 01, que especifica o nome do curso, carga horária, duração estimada e número de vagas **onde lia-se** “Instalador Elétrico Predial”, **leia-se** “Instalador Hidráulico”.
2. Na tabela da página 06, que especifica o processo seletivo **onde lia-se** “Instalador Elétrico Predial”, **leia-se** “Instalador Hidráulico”.
3. Na página 10, item 7.1, que especifica data de início do curso **onde lia-se** “Instalador Elétrico Predial”, **leia-se** “Instalador Hidráulico”.

Rio de Janeiro, 17 de setembro de 2024.

Fernanda Medeiros Ferreira

Coordenadora

Gerência de Projetos Integrados em Responsabilidade Social